ИНФОРМАЦИЯ

председателя Совета Ю.И. Никифорова

о деятельности Совета городского округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан второго созыва в 2009 году
на заседании Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан  21.04.2010 года
Уважаемый президиум! Уважаемые депутаты и приглашенные ! 

В российском, республиканском законодательстве  и в Уставе Стерлитамака  определены  полномочия  председателя Совета. В соответствии с этим была поставлена цель -  всемерно содействовать всестороннему развитию современного Стерлитамака с его многовековой историей, стоять на защите интересов горожан, их законных прав, вовлекать население в управление жизнедеятельностью муниципального образования. Все это предписано законодательством о местном самоуправлении, на основе которого строится повседневная неразрывная работа   председателя Совета  и Совета городского округа, каждого депутата.



Прошедший год был до предела заполнен активной, плодотворной работой. За второй год осуществления полномочий Совета второго созыва было проведено  20 заседаний Совета, на которых рассмотрены 211 вопросов. Большинство решений затрагивают вопросы экономики, бюджета, собственности, благоустройства . Все проекты решений были тщательно проработаны совместно с администрацией городского округа, что позволило в целом определить стратегический вектор социально-экономической политики. 

За прошедший год проведено 21 заседание президиума Совета городского округа, на которых рассмотрены 256  вопросов и приняты 72 постановления. Проведено 73 заседания постоянных и иных депутатских комиссий. Приняты почти 500 решений.
Основное направление деятельности Совета на отчетный год было определено в соответствии с Посланием Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию – Курултаю республики. Советом была принята Комплексная программа мероприятий  по реализации основных направлений и положений Послания. 

Советом  утвержден определенный пакет социальных программ. Сегодня в городе работают   45   программ, утвержденных Советом. 

Принимая новые решения, Совет городского округа постоянно держит на контроле исполнение ранее утвержденных  правовых актов. В 2009 году на заседаниях Совета были заслушаны отчеты исполнителей о ходе реализации целевых программ  по выполнению программ развития культуры ,развития спорта , развития образования ,экологических программ, концепции кадровой политики  .Особо волновал избирателей и депутатов вопрос тарифов, нормативов потребления тепловой энергии. Был  ряд  совещаний у председателя Совета и «круглый стол», проведенный в комиссии по вопросам использования земель  и природных ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, торговли и иных видов услуг населению .Впервые ,к сожалению, мы имеем иски на наши решения в судах по этим вопросам .    

Уважаемые депутаты и приглашенные! Не могу  не остановиться на молодежной тематике. Молодежь в силу возраста более остро воспринимает происходящее вокруг, имеет свой взгляд на проблемы, которые волнуют современное общество. Депутаты Стерлитамака считают, что этот потенциал, до сих пор, к сожалению, еще не востребованный в полной мере, должен быть использован правильно. В качестве первого шага в этом направлении в марте прошлого года Советом принято решение о создании при Совете городского округа молодежного  совета . Принимая решение , депутатский корпус надеялся обрести в лице молодых  стерлитамаковцев хороших помощников, а в будущем и своих преемников. Интересы молодежи города в молодежном совете представляют школьники, студенты, трудящаяся молодежь, активисты молодежных общественных объединений города. Депутатами  в течение года было проведен ряд специальных встреч ,отчетов ,  приемов с участием молодых избирателей. Год молодежи ,действительно, у нас должен быть все 365 дней в году. Сегодня в зале ,как и на каждом заседании Совета ,присутствуют все  члены молодежного совета .Пожелаем им плодотворной работы .

Уважаемые депутаты и приглашенные! В Стерлитамаке, как и в целом в Башкортостане, созданы все необходимые организационно-правовые основы для успешной  реализации реформы местного самоуправления. Важнейшая составляющая эффективной деятельности представительного органа - конструктивная работа и деловое сотрудничество с исполнительным органом местного самоуправления и его структурными подразделениями, органами государственной власти в городе, политическими партиями, общественными объединениями граждан, органами местного самоуправления иных муниципальных образований.
Сегодня констатирую, что в Стерлитамаке  такое сотрудничество налажено.  

Обеспечено взаимодействие с Советом по местному самоуправлению при Президенте республики. Наш городской округ  является членом ассоциации  муниципальных образований Республики Башкортостан.

 По ее предложению Совет в 2009 году  принял решение о городах – побратимах: Стерлитамак и Уфа. По поручению Совета глава администрации Абдрахимов  Вахит Рахматович   подписал договор о сотрудничестве двух  городов. 

Сегодня не могу не отметить следующий  момент. С самого начала реформы  местного самоуправления руководство республики уделяло большое внимание важнейшим вопросам жизнедеятельности нашего муниципального образования. При принятии кардинальных решений они всегда  принимают  участие .   Реальное сотрудничество связывает нас с Государственным Собранием – Курултаем Республики Башкортостан. В заседаниях Совета регулярно участвуют  депутаты высшего представительного органа республики. Налажена связь с отделом по межпарламентскому сотрудничеству и  взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Секретариата Госсобрания. Проекты документов стратегического характера проходят всестороннее изучение и согласование в Правительстве республики. 

Руководство Совета регулярно участвует в семинарах-совещаниях  в Госсобрании – Курултае Республики Башкортостан по различным направлениям работы муниципальных образований. Молодежный совет также принимал участие в семинарах по обмену опытом работы  в городе Салавате ,в Госсобрании республики.  В 2009году обобщен опыт работы нашего Совета по подготовке и проведению выборных кампаний. В Стерлитамаке проведен республиканский семинар   председателей территориальных избирательных комиссий. В  сторону оптимизации перешли наши взаимоотношения и с Центризбиркомом Республики Башкортостан, так как с  2009 года  работает на постоянной основе председатель территориальной избирательной комиссии, которой делегированы и права муниципальной избирательной комиссии.

Уважаемые депутаты и приглашенные! В течение отчетного периода председателем Совета городского округа регулярно проводились приемы граждан по личным вопросам. Обеспечено всестороннее и своевременное рассмотрение поступивших обращений граждан. Каждое письменное обращение рассматривалось председателем Совета  и с его поручением направлялось на исполнение.


За 2009 год в Совет городского округа поступило 81 обращение граждан, из них 8 - коллективные. По результатам рассмотрения двух обращений были приняты решения  Совета. В установленный законодательством  срок рассмотрены все  обращения.
Тематика обращений граждан из года в год повторяется. Лидируют цифры  по вопросам ЖКХ и   благоустройства. 

Важная часть депутатской деятельности – работа в избирательном округе. Многие депутаты активно занимаются этой работой, выполняя предвыборные обещания. Большое внимание они оказывают ветеранам войны; отзываются на обращения руководителей, помогают школам, детским садам, подростковым клубам, творческим центрам. Депутатами ведется постоянная работа с населением, органами территориального общественного самоуправления, осуществляются приемы граждан.  Анализ работы депутатов Совета городского округа город Стерлитамак II созыва за 2009 года показывает, что депутатами Совета рассмотрено 803 обращения, направленных в их адрес. Проведено 239 приемов депутатов, 50 отчетов перед избирателями. На приемах граждан депутатами принято 887 избирателей. По характеру обращений можно отметить, что  обращений  по вопросам жкх - 129   , жилищным вопросам -70  , по зарплате и занятости населения - 104, по благоустройству - 56, по  здравоохранению - 51. 


Уважаемые депутаты и приглашенные!  Определенные отношения взаимодействия  сложились  с прокуратурой города . Большинство проектов наших нормативно-правовых актов проходит экспертизу уже на этапе их подготовки к утверждению, что положительно сказывается на качестве городского законодательства. И тем не менее, мы не застрахованы от погрешностей. За отчетный период из прокуратуры города  в Совет поступили  22 представления и протеста. На их основании нами было внесено 18 изменений в уже действующие нормативные акты. 

Уважаемые депутаты и приглашенные! Один из принципов деятельности - гласность, прозрачность действий. Все принятые решения Совета и распоряжения главы городского округа, которые носят нормативный характер , публикуются в газете «Стерлитамакский рабочий».Все они своевременно направляются в Министерство юстиции Республики Башкортостан в соответствии с законодательством. Реформа местного самоуправления  обязала это делать. В информированности определенную роль играет и газета «Ашкадар», которая  выходит на башкирском языке. О заседаниях Совета жители узнают и из передач стерлитамакского телевидения. Руководители предприятий являются постоянными участниками заседаний Совета. Приглашенных на заседания бывает до 400 человек . Это - тоже показатель гласности нашей деятельности.

Проведение публичных слушаний, отчетов депутатов перед избирателями, приема населения по личным вопросам нацелено на осуществление данного принципа. Депутаты  делают многое, чтобы работа Совета была понятной и открытой. Надеюсь, что посещение нашего сайта, усовершенствованного  с 2010 года, станет для стерлитамаковцев полезным, мы сможем обменяться мнениями по наиболее важным вопросам и вести конструктивный диалог.

По результатам телефонного опроса ,который по поручению президиума Совета и депутатов провели помощники депутатов в преддверии этого заседания ,депутата своего округа знают  не меньше 75 и не больше 98 % жителей. Стерлитамаковцы оценили работу депутатов на своих округах как «удовлетворительную».

 Пока, к сожалению, общественной трибуной  не стали публичные слушания, во время которых граждане могут выразить свое мнение, тем самым реализовать право граждан на участие в решении вопросов местного значения. Всего же в 2009 году главой городского округа – председателем Совета подписаны 7 распоряжений о назначении 48 публичных слушаний.
Уважаемые депутаты! Пройдена всего лишь половина пути срока полномочий совета 2 созыва. Впереди еще два года, которые должны быть наполнены активной и плодотворной деятельностью. Депутатский мандат в наших руках – это доверие, которое нам оказывает большинство стерлитамаковцев. Безусловно, есть в нашей работе и узкие, проблемные, места. 
Сегодня депутатам не просто. Даны большие права муниципалитету. Но и спрос высокий. 
Реформа местного самоуправления заставляет нас практически ежемесячно  принимать нормативно- правовые акты .Приведу сравнение :горсоветом в 1989 году было принято за год 34 решения , в 1999 году - 41 , а за 2009 год принято  211решений.

Уважаемые депутаты! Наш город  приближается к своему славному 245-летию. Намечаются определенные планы. Нынешний год – год 65-летия Победы. Нам ,депутатам  и всем ветеранским организациям города необходимо совместно с городским  оргкомитетом обеспечить своевременное выполнение  начатых юбилейных плановых мероприятий и на хорошем уровне подготовить празднование юбилея Великой Победы. В декабре 2009 года Советом было принято решение создать общегородской фонд. Предполагаю, что  горожанами этот фонд будет достойно пополнен.

 В Совете отмечена объективность принятия решения Президента объявить 2010 год Годом Республики. Нам есть чем гордиться и есть резервы ,чем еще можно радовать родной Башкортостан.
2010 год Президентом России  объявлен Годом Учителя. Здесь тоже есть поле деятельности для  работы  депутатов в избирательных округах, в Совете.  

Уважаемые депутаты  и приглашенные! Ушел в историю  нелегкий  2009год . 2010-й отсчитывает первые месяцы. Каким он будет для всех нас? Что принесет? Это будет зависеть  и от нас с вами. От нашего трудолюбия ,упорства , ответственности , желания сделать что-то полезное для города , своей республики и страны в целом .

Спасибо за внимание.

