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Приложение  № 1

к решению Совета  городского 
округа город 
Стерлитамак
Республики Башкортостан








от 12.02.2013г. № 3 - 8/14з
«Отчет об использовании в 2012 году  финансовой поддержки мероприятий «Муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на 2010-2013 годы», утвержденной решением Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан от 26 мая 2010 года  № 2-6/39з   (в редакции от 29.05.2012г.)»


В соответствии  с п. 1 ст. 11 Закона РФ «О развитии  малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон) к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе:  формирование и осуществление муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Во исполнение Республиканских программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Республике Башкортостан на 2010-2012 годы, утвержденных постановлениями Правительства РБ, на территории города была принята Муниципальная программа развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа г.Стерлитамак на 2010-2013 годы (решение Совета городского округа город Стерлитамак РБ № 2-6/39з от 26 мая 2010 года, в редакции от 29.05.2012г).


В соответствии с требованиями п. 4 ст. 3 Закона данная муниципальная программа определяет перечень мероприятий, направленных на достижение целей в области развития малого и среднего предпринимательства городского округа город Стерлитамак с указанием объема и источников их финансирования.

Для финансового обеспечения мероприятий Программы в 2012 году из бюджета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан был выделено шесть миллионов рублей, в том числе:

- на субсидирование субъектов малого предпринимательства на начальной стадии становления бизнеса  - 1500 тыс. рублей (поддержка оказана 6-ти субъектам малого предпринимательства),


- на субсидирование части лизинговых платежей – 4500 тыс. рублей (поддержка оказана 5-ти субъектам малого предпринимательства).

Субсидирование части лизинговых платежей осуществлялось по двум направлениям: субсидирование части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей, за исключением части лизинговых платежей на покрытие дохода лизингодателя и субсидирование затрат по уплате первоначального взноса по договорам лизинга (или договорам сублизинга).

Освоение финансирования из местного бюджета в полном объеме позволило городскому округу город Стерлитамак принять участие в конкурсе на получение субсидии для поддержки мероприятий муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства из средств бюджета Российской Федерации.

По итогам заседания конкурсной комиссии городскому округу город Стерлитамак для поддержки мероприятий муниципальной программы  выделено финансирование в сумме 19 798,834 тыс. рублей, в т.ч.:

- на субсидирование субъектов малого предпринимательства на начальной стадии становления бизнеса – 4 949,708 тыс.рублей (поддержка оказана 16-ти СМП),.

- на субсидирование части лизинговых платежей –14 849,126 тыс.рублей (поддержка оказана 11-ти СМП).

В расчете на одного жителя муниципального образования финансовая поддержка составляет -  0,09 рублей, а в расчете на одно малое предприятие муниципального образование – 2,56 тыс.рублей.


По формам экономической деятельности финансовая  поддержка оказана 1 крестьянскому (фермерскому) хозяйству, 16 юридическим лицам и 21 индивидуальным предпринимателям.

По категориям субъектов МСП это: 38 – субъектов малого предпринимательства, в т.ч. 33 микропредприятия.


Финансовая поддержка по видам экономической деятельности распределена следующим образом:


- животноводство – 1 СМП,


- обрабатывающие производства – 13,


- строительство – 9,

- розничная торговля сувенирами – 1. 

- ремонт автотранспортных средств – 3,


- здравоохранение – 3,

- транспортные услуги – 6,


- предоставление прочих услуг – 2.

Получение финансовой поддержки позволит субъектам малого предпринимательства сохранить 244 рабочих мест и создать 68 новых рабочих мест. 
