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РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ 4.7 К ЗАКОНУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН «О ГРАНИЦАХ, СТАТУСЕ И АДМИНИСТРАТИВНЫХ ЦЕНТРАХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН»

Статья 1.
Приложение 4.7 к Закону Республики Башкортостан «О границах, статусе и административных центрах муниципальных образований в Республике Башкортостан» изложить в следующей редакции:

	
	Приложение 4.7

к Закону Республики Башкортостан «О границах, статусе и административных центрах муниципальных образований в Республике Башкортостан» 


ОПИСАНИЕ ГРАНИЦ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД СТЕРЛИТАМАК РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

По смежеству с муниципальным образованием Ишимбайский район Республики Башкортостан
От узловой точки 116, обозначающей место пересечения границ муниципальных образований городского округа город Стерлитамак, муниципального района Ишимбайский район и муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, расположенной на реке Белая в 0,35 км северо- восточнее угла жилого дома в поселке Шахтау Стерлитамакского городского округа, в южном направлении на протяжении 1,04 км до поворотной точки 1, расположенной в 1,14 км юго-западнее развилки проселочных дорог.
От поворотной точки 1 в юго-западном направлении на протяжении 0,46 км до поворотной точки 2, расположенной в 1,58 км юго-западнее развилки проселочных дорог.

От поворотной точки 2 по реке Селеук в юго-восточном направлении на протяжении 1,35 км до поворотной точки 3, расположенной на середине моста через реку Селеук.

От поворотной точки 3 в юго-западном направлении на протяжении 0,25 км до поворотной точки 4, расположенной на пересечении автомобильных дорог.

От поворотной точки 4 в северо-западном направлении на протяжении 0,19 км до поворотной точки 5, расположенной на развилке автомобильных дорог.
От поворотной точки 5 в северном направлении на протяжении 0,10 км до поворотной точки 6, расположенной на съезде с отвала.

От поворотной точки 6 в западном направлении на протяжении 0,51 км до поворотной точки 7, расположенной в 0.18 км западнее угла строения.

От поворотной точки 7 в северо-западном направлении на протяжении 1.01км до поворотной точки 8, расположенной в 0.44 км юго-западнее пересечения улиц в поселке Шахтау Стерлитамакского городского округа.

От поворотной точки 8 в северо-восточном направлении на протяжении 0,36 км до поворотной точки 9, расположенной в 0.14 км западнее пересечения улиц в поселке Шахтау Стерлитамакского городского округа.

От поворотной точки 9 в северо-западном направлении на протяжении 0,52 км до поворотной точки 10, расположенной в 0.56 км северо-западнее пересечения улиц в поселке Шахтау Стерлитамакского городского округа.

От поворотной точки 10 в северо-западном направлении на протяжении 0,51 км до поворотной точки 10а, расположенной 0.11 км юго-восточнее развилки проселочной и полевой дорог.

От поворотной точки 10а в северо-западном направлении на протяжении 0,02 км до поворотной точки 10б, расположенной 0.09 км юго-восточнее развилки проселочной и полевой дорог.

От поворотной точки 10б в юго-западном направлении на протяжении 0,04 км до поворотной точки 11, расположенной на берегу реки Белая, расположенной 0.07 км юго-восточнее развилки проселочной и полевой дорог.

От поворотной точки 11 в юго-западном направлении по реке Белая на протяжении 14,87 км до узловой точки 117, обозначающей место пересечения границ муниципальных образований Стерлитамакский городской округ и Ишимбайский, Стерлитамакский районы Республики Башкортостан, расположенной на реке Белая, в 1,15 км северо-западнее пересечения улиц в населенном пункте Карайганово Ишимбайского района.

По смежеству с муниципальным образованием Стерлитамакский район Республики Башкортостан

От узловой точки 116, обозначающей место пересечения границ муниципальных образований городской округ город Стерлитамак, муниципальный район Стерлитамакский район и муниципальный район Ишимбайский район Республики Башкортостан, расположенной на реке Белая в 0,35 км северо-восточнее угла жилого дома в поселке Шахтау городского округа город Стерлитамак, по реке Белая в северо-западном направлении на протяжении 2,24км до поворотной точки 1, расположенной на реке Белая в 0,14 км юго-восточнее развилки полевых дорог.
От поворотной точки 1 в северо-западном направлении на протяжении 0,10 км до поворотной точки 1а, расположенной в 0,04 км юго-восточнее развилки полевых дорог.

От поворотной точки 1а в северо-западном направлении на протяжении 0,52 км до поворотной точки 1б, расположенной в 0,49 км северо-западнее развилки полевых дорог.

От поворотной точки 1б в северо-западном направлении на протяжении 0,37 км до поворотной точки 2, расположенной в 0,83 км северо-западнее пересечения автодороги и проезда между технологическими водоемами.

От поворотной точки 2 в северном направлении на протяжении 0,43 км до поворотной точки 2а, расположенной в 0,36 км юго-западнее развилки грунтовых дорог.

От
поворотной
точки
2а
в северо-восточном направлении на протяжении 0,29 км до поворотной точки 3, расположенной в 0,11 км юго-западнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 3 в западном направлении на протяжении 1.21 км до поворотной точки 3а, расположенной в 0,60 км северо-восточнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 3а в юго-западном направлении на протяжении 0,15 км до поворотной точки 4, расположенной в 0,45 км северо-восточнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 4 в северо-западном направлении на протяжении 0,34 км до поворотной точки 4а, расположенной в 0,80 км северо-западнее пересечения автодороги и проезда между технологическими водоёмами.

От поворотной точки 4а в северо-восточном направлении на протяжении 0,54 км до поворотной точки 5, расположенной в 1.19 км северо-восточнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 5 в западном направлении на протяжении 0,55 км до поворотной точки 5а, расположенной в 0,58 км восточнее центра автодорожного кольца на объездной дороге населенного пункта Косяковка Стерлитамакского района.

От поворотной точки 5а в западном направлении на протяжении 0,58 км до поворотной точки 6, расположенной в 0,04 км севернее центра автодорожного кольца на объездной дороге населенного пункта Косяковка Стерлитамакского района.

От поворотной точки 6 в северо-западном направлении на протяжении 0,24км до поворотной точки 6а, расположенной в 0,27 км северо-западнее центра автодорожного кольца на объездной дороге населенного пункта Косяковка Стерлитамакского района.

От поворотной точки 6а в северном направлении на протяжении 0,56км до поворотной точки 7, расположенной в 0,79 км северо-западнее центра автодорожного кольца на объездной дороге населенного пункта Косяковка Стерлитамакского района.

От поворотной точки 7 в восточном направлении на протяжении 0.53 км до поворотной точки 8, расположенной в 0,03 км западнее развилки автомобильных дорог.

От поворотной точки 8 в северо-восточном направлении на протяжении 0,56 км до поворотной точки 9, расположенной в 0,54 км северо-восточнее развилки автомобильных дорог.

От поворотной точки 9 в северном направлении на протяжении 0,56 км до поворотной точки 9а, расположенной в 0,98 км юго-западнее железнодорожного переезда.

От поворотной точки 9а в северном направлении на протяжении 0,70 км до поворотной точки 9б, расположенной в 0,57 км юго-западнее железнодорожного переезда.

От поворотной точки 9б в северо-западном направлении на протяжении 0,05 км до поворотной точки 10, расположенной в 0,58 км западнее железнодорожного переезда.

От поворотной точки 10 по лесополосе в западном направлении на протяжении 1,67 км до поворотной точки 11, расположенной на пересечении лесополос.

От поворотной точки 11 по лесополосе в северо-восточном направлении на протяжении 1,45 км до поворотной точки 12, расположенной в 0,67 км юго-восточнее пересечения улучшенной грунтовой и полевой дорог.

От поворотной точки 12 в северо-западном направлении на протяжении 0,6км до поворотной точки 13, расположенной в 0,20 км юго-западнее пересечения улучшенной грунтовой и полевой дорог.

От поворотной точки 13 по полевой дороге в юго-восточном направлении на протяжении 3,14 км до поворотной точки 14, расположенной в 1,68 км северо-восточнее съезда с Уфимского тракта.

От поворотной точки 14 по полевой дороге в северо-западном направлении на протяжении 0,18 км до поворотной точки 14а, расположенной в 1,61 км северо-восточнее съезда с Уфимского тракта.

От поворотной точки 14а по полевой дороге в западном направлении на протяжении 0,60 км до поворотной точки 15, расположенной в 1,34 км северо-восточнее съезда с Уфимского тракта.

От поворотной точки 15 в южном направлении на протяжении 1,13 км до поворотной точки 16, расположенной в 0,41 км северо-восточнее съезда с Уфимского тракта.

От поворотной точки 16 в западном направлении на протяжении 0,4 км до поворотной точки 17, расположенной в 0,19 км севернее съезда с Уфимского тракта.

От поворотной точки 17 в южном направлении на протяжении 0,85 км до поворотной точки 18, расположенной в 0,54 км северо-восточнее пересечения улиц.
От поворотной точки 18 в юго-западном направлении на протяжении 0,12 км до поворотной точки 18а, расположенной в 0,42 км северо-восточнее пересечения улиц.

От поворотной точки 18а в западном направлении на протяжении 0,45 км до поворотной точки 19, расположенной в 0,24 км северо-западнее пересечения улиц.

От поворотной точки 19 в южном направлении на протяжении 0,78 км до поворотной точки 20, расположенной в 0,56 км южнее пересечения улиц.

От поворотной точки 20 по границе леса в западном направлении на протяжении 1,16 км до поворотной точки 21, расположенной в 1,46 км севернее пересечения грунтовых дорог.

От поворотной точки 21 по границе леса в юго-западном направлении на протяжении 1,04 км до поворотной точки 21а, расположенной в 0,43 км севернее пересечения грунтовых дорог.

От поворотной точки 21а в южном направлении на протяжении 0,63 км до поворотной точки 21б, расположенной в 0,21 км юго-западнее пересечения грунтовых дорог.

От поворотной точки 21б в северо-западном направлении на протяжении 0,09 км до поворотной точки 21в, расположенной в 0,24 км юго-западнее пересечения грунтовых дорог.

От поворотной точки 21в в южном направлении на протяжении 1,04 км до поворотной точки 22, расположенной в 0,24 км северо-восточнее угла забора.

От поворотной точки 22 в западном направлении на протяжении 0,18 км до поворотной точки 23, расположенной в 0,17 км севернее угла забора.

От поворотной точки 23 в южном направлении на протяжении 0,69 км до поворотной точки 24, расположенной в 0,53 км южнее угла забора.

От поворотной точки 24 в западном направлении на протяжении 0,46 км до поворотной точки 25, расположенной в 0,69 км юго-западнее угла забора.

От поворотной точки 25 в юго-западном направлении на протяжении 1,48 км до поворотной точки 26, расположенной в 0,63 км севернее съезда с автодороги Уфа - Стерлитамак.

От поворотной точки 26 вдоль лесополосы в северо-западном направлении на протяжении 0,34 км до поворотной точки 27, расположенной в 0,81 км северо-западнее съезда с автодороги Уфа - Стерлитамак.

От поворотной точки 27 в юго-западном направлении на протяжении 0,02 км до поворотной точки 27а, расположенной в 0,80 км северо-западнее съезда с автодороги Уфа - Стерлитамак.

От поворотной точки 27а в юго-западном направлении на протяжении 0,60 км до поворотной точки 28, расположенной в 0,58 км северо-западнее съезда с автодороги Уфа - Стерлитамак.

От поворотной точки 28 в юго-восточном направлении на протяжении 0,91 км до поворотной точки 29, расположенной в 0,34 км юго-восточнее съезда с автодороги Уфа - Стерлитамак.

От поворотной точки 29 в юго-восточном направлении на протяжении 0,04 км до поворотной точки 29а, расположенной в 0,37 км юго-восточнее съезда с автодороги Уфа - Стерлитамак.

От поворотной точки 29а в юго-восточном направлении на протяжении 1,05 км до поворотной точки 29б, расположенной в 0,39 км юго-восточнее пересечения улиц.

От поворотной точки 29б в западном направлении на протяжении 0,49 км до поворотной точки 29в, расположенной в 0,51 км юго-западнее пересечения улиц.

От поворотной точки 29в в северо-западном направлении на протяжении 0,82 км до поворотной точки 29г, расположенной в 0,14 км северо-восточнее юго-западного угла коллективных гаражей.

От поворотной точки 29г в юго-западном направлении на протяжении 0,79 км до поворотной точки 30, расположенной в 0,65 км юго-западнее юго-западного угла коллективных гаражей.

От поворотной точки 30 в юго-восточном направлении на протяжении 0,36 км до поворотной точки 30а, расположенной в 0,91 км севернее пересечения полевых дорог.

От поворотной точки 30а в южном направлении на протяжении 1,30 км до поворотной точки 30б, расположенной в 0,40км южнее пересечения полевых дорог.

От поворотной точки 30б в западном направлении на протяжении 0,59 км до поворотной точки 30в, расположенной в 0,73 км юго-западнее пересечения полевых дорог.

От поворотной точки 30в вдоль посадки в юго-западном направлении на протяжении 0,18 км до поворотной точки 30г, расположенной в 0,90 км юго-западнее пересечения полевых дорог.

От поворотной точки 30г в строго южном направлении на протяжении 1,02 км до поворотной точки 30д, расположенной в 0,40 км юго-восточнее пересечения полевых дорог.
От поворотной точки 30д юго-восточном направлении на протяжении 1,34 км до поворотной точки 30е, расположенной в 0,02 км западнее столба ЛЭП.

От поворотной точки 30е северо-восточном направлении на протяжении 0,98 км до поворотной точки 30ё, расположенной на безымянном ручье в 0,12 км южнее перекрестка улиц Заки Валиди и Уютной.

От поворотной точки 30ё по безымянному ручью в юго-восточном направлении на протяжении 0,51 км до поворотной точки 32, расположенной на слиянии безымянного ручья и реки Стерля.

От
поворотной точки 32 по реке Стерля в общем восточном направлении
на протяжении 1,54 км
до поворотной точки 33, расположенной в 0,31 км северо-восточнее пересечения проездов коллективного сада.

От поворотной точки 33 по проезду коллективного сада в юго- западном направлении на протяжении 0,64 км до поворотной точки 34, расположенной в 0,31 км юго-западнее развилки проездов коллективного сада.

От поворотной точки 34 в юго-восточном направлении на протяжении 0,80 км до поворотной точки 34а, расположенной в 0,28 км юго-западнее железнодорожного переезда.
От поворотной точки 34а в юго-восточном направлении на протяжении 0,55 км до поворотной точки 35, расположенной в 0,62 км юго-восточнее железнодорожного переезда.

От поворотной точки 35 в южном направлении на протяжении 1,31 км до поворотной точки 36, расположенной в 0.19 км северо-западнее пересечения проездов коллективного сада.

От поворотной точки 36 в восточном направлении на протяжении 0,33 км до поворотной точки 36а, расположенной на пересечении проездов коллективного сада.

От поворотной точки 36а в южном направлении на протяжении 0,13 км до поворотной точки 36б, расположенной на пересечении проездов коллективного сада.

От поворотной точки 36б в восточном направлении на протяжении 0,12 км до поворотной точки 36в, расположенной на пересечении проездов коллективного сада.

От поворотной точки 36в в северо-восточном направлении на протяжении 0,20 км до поворотной точки 36г, расположенной в 0,04 км северо-западнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 36г в юго-восточном направлении на протяжении 0,09 км до поворотной точки 36д, расположенной в 0,05 км юго-восточнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 36д в северо-восточном направлении на протяжении 0,08 км до поворотной точки 36е, расположенной в 0,12 км северо-восточнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 36е в юго-восточном направлении на протяжении 0,26 км до поворотной точки 37, расположенной в 0,33 км юго-восточнее развилки грунтовых дорог.

От поворотной точки 37 в восточном направлении на протяжении 0,30 км до поворотной точки 38, расположенной в 0,33 км юго-восточнее пересечения проездов коллективного сада.

От поворотной точки 38 в восточном направлении на протяжении 0,03 км до поворотной точки 38а, расположенной на реке Малый Ашкадар в 0,77 км северо- западнее проездов в коллективном саду.

От поворотной точки 38а по реке Малый Ашкадар в общем северо- восточном направлении на протяжении 2,50 км до поворотной точки 39, расположенной на реке Малый Ашкадар в 0,64 км юго-восточнее развилки проездов коллективного сада.

От поворотной точки 39 в юго-восточном направлении на протяжении 0,23 км до поворотной точки 39а, расположенной на пересечении полевой дороги и лесополосы.

От поворотной точки 39а по полевой дороге в юго-восточном направлении на протяжении 0,40 км до поворотной точки 396, расположенной на развилке полевой и проселочной дорог.

От поворотной точки 396 в общем южном направлении по проселочной дороге на протяжении 0,16 км до поворотной точки 39в, расположенной в 0,27 км юго- западнее пересечения проездов в коллективном саду.

От поворотной точки 39в в восточном направлении по проселочной дороге на протяжении 0,29 км до поворотной точки 39г, расположенной в 0,24 км юго- восточнее пересечения проездов в коллективном саду

От поворотной точки 39г в северо-восточном направлении на протяжении 0,10 км до поворотной точки 40, расположенной на реке Ашкадар в 0,27 км юго-восточнее пересечения проездов в коллективном саду.

От поворотной точки 40 по реке Ашкадар в общем северо-восточном направлении на протяжении 0,83 км до поворотной точки 41, расположенной на реке Ашкадар в 0,37 км юго-западнее развилки грунтовой дороги и между квартального проезда.

От поворотной точки 41 в общем северо-восточном направлении по протоке реки Ашкадар на протяжении 0.15 км до поворотной точки 41а, расположенной в 0,25 км юго-западнее грунтовой дороги и междуквартального проезда.

От поворотной точки 41а в общем северо-восточном направлении по протоке реки Ашкадар на протяжении 3.38 км до поворотной точки 41б, расположенной в 0,21 км юго-западнее пересечения проездов в коллективном саду.

От поворотной точки 41б в восточном направлении на протяжении 0.16 км до поворотной точки 42, расположенной в 0,05 км юго-западнее пересечения проездов в коллективном саду.

От поворотной точки 42 по границе коллективного сада в общем восточном направлении на протяжении 1,80 км до поворотной точки 43, расположенной в 1,36 км западнее пересечения улиц в населенном пункте Карайганово Ишимбайского района.

От поворотной точки 43 в северо-восточном направлении на протяжении 0,67км до узловой точки 117, обозначающей место пересечения границ муниципальных образований Стерлитамакский городской округ, Стерлитамакский и Ишимбайский районы Республики Башкортостан, расположенной на реке Белая в 1,15 км северо-западнее пересечения улиц в населенном пункте Карайганово Ишимбайского района.
Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.

Президент

Республики Башкортостан
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