Приложение № 1

к решению Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

от 16.02.2016 г. № 3-3/42з
   Отчет о результатах работы МКУ «Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» 

в 2015 году. 

В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно – счетной палате городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, утвержденным решением Совета городского округа 29 февраля 2012 года, Муниципальное казённое учреждение «Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» представляет Отчет о результатах своей деятельности в 2015 году. 

Муниципальное казенное учреждение «Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» является юридическим лицом, входит в структуру органов местного самоуправления и подотчетно Совету городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.


Деятельность Контрольно – счетной палаты основывается на принципах законности, объективности, независимости, гласности.


Контрольные полномочия Палаты распространяются на все муниципальные органы, учреждения и унитарные предприятия городского округа город Стерлитамак, а так же иные организации, если они используют бюджетные средства и имущество, находящееся в муниципальной собственности.


Деятельность Контрольно – счетной палаты направлена на вскрытие и пресечение нарушений финансово – бюджетного законодательства, отклонений от принятых стандартов, принципов законности, эффективности и экономности расходования муниципальных ресурсов.


В соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации Контрольно – счетная палата является участником бюджетного процесса, обладающим бюджетными полномочиями, и осуществляет внешний муниципальный контроль в сфере бюджетных правоотношений путем предварительного и последующего контроля.  

Комплекс контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, проводимых в соответствии с планом работы Палаты, обращениями главы городского округа и городского Совета, составляют единую систему контроля за формированием и исполнением бюджета городского округа.


Контрольные и экспертно – аналитические мероприятия по проверке формирования и исполнения бюджета городского округа проводились в рамках предварительного и последующего контроля.  О результатах контрольных и экспертно – аналитических мероприятий Контрольно – счетная палата информировала главу городского округа и городской Совет. 

Всего в 2015 году работниками Контрольно – счетной палаты проведено двадцать восемь контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, из них контрольных – двадцать. Из общего числа контрольных мероприятий в соответствии с первоначальным планом работы на 2015 год проведено десять проверок. Шесть проверок проведены по обращениям прокуратуры, две проверки – по обращениям следственного комитета, одна проверка - по обращению администрации городского округа и одна проверка - по обращению гражданина. 

Контрольными мероприятиями охвачено двадцать объектов. В том числе: органов местного самоуправления – три; муниципальных учреждений – шесть; муниципальных предприятий – четыре; прочих организаций – семь. В 2015 году проведено восемь экспертно – аналитических мероприятий, результаты которых были учтены при принятии решений. Проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа город Стерлитамак за 2014 год. Дано заключение на проект бюджета городского округа на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов. 

Объем проверенных в 2015 году средств составил 1890200 тыс. рублей, в том числе бюджетных средств – 1016500 тыс. рублей. По результатам контрольных мероприятий составлено 52 акта.

Проведенными контрольными мероприятиями выявлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 16228,2 тыс. рублей. Выявлено нарушений установленного порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 7110,4 тыс. рублей. По результатам контрольных и экспертно – аналитических мероприятий в 2015 году направлено 10 представлений.


В течение года устранено финансовых нарушений на общую сумму 7664,4 тыс. рублей, в том числе: устранено нарушений установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 4640,9 тыс. рублей, выполнены работы на сумму 366,5 тыс. рублей; восстановлено на счета и в регистрах бухгалтерского учета проверенных учреждений 2657 тыс. рублей. Привлечено к дисциплинарной ответственности 6 человек. Все материалы проверок направлены правоохранительные органы.

В 2015 году двое работников Контрольно – счетной палаты прошли обучение по повышению квалификации, проводимое Государственным научно – исследовательским институтом системного анализа Счетной палаты Российской Федерации. 

Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак регулярно участвует в Коллегиях Контрольно – счетной палаты Республики Башкортостан, в заседаниях Совета контрольно – счетных органов Республики Башкортостан.  

В 2015 году Контрольно – счетная палата городского округа приняла участие в ежегодном Общем собрании Союза муниципальных контрольно – счетных органов в г. Магнитогорске. Представляла муниципальные контрольно – счетные органы Республики Башкортостан на Общем собрании представительства Союза муниципальных контрольно – счетных органов в Южном Федеральном округе.

Таким образом, Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в 2015 году выполнила намеченный объем работы. 

План работы Контрольно – счетной палаты городского округа на 2016 год разработан и утвержден в декабре 2016 года и размещён на странице КСП на официальном сайте Совета городского округа. 

Основным направлением работы Контрольно – счетной палаты остается прежним, это проведение контрольных и экспертно – аналитических мероприятий в соответствии с планом работы на год, поручениями Совета городского округа и главы администрации города, обращениями граждан и правоохранительных органов. 

