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Об отчёте о результатах работы МКУ «Контрольно – счётная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в 2020 году

          Руководствуясь ч. 2 ст. 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан 

РЕШИЛ:

Принять к сведению прилагаемый отчёт о результатах работы МКУ «Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в 2020 году.



     Председатель Совета 
     городского  округа 
     город Стерлитамак
     Республики Башкортостан 				        	С.В. Бойков

                                                                                                              










                                                                    			     
Приложение к решению
Совета городского округа
город Стерлитамак
Республики Башкортостан
от 19.02.2021 г. № 5-3/7з


   Отчет о результатах работы МКУ «Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в 2020 году 

Правовые основы создания и деятельности Контрольно – счетной палаты определены Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований». 
Контрольно – счетная палата городского округа город Стерлитамак является юридическим лицом, входит в структуру органов местного самоуправления и подотчетна Совету городского округа город Стерлитамак.
Наличие контрольного органа, входящего в структуру органов местного самоуправления муниципального образования и имеющего статус юридического лица, обладающего самостоятельностью, как на стадии формирования и принятия организационных решений, так и при утверждении планов работы, осуществления деятельности, соответствует основным требованиям законодательства Российской Федерации и позволяет осуществлять объективный внешний финансовый контроль.
	Контрольные полномочия Контрольно – счетной палаты распространяются на все муниципальные органы, учреждения и унитарные предприятия городского округа город Стерлитамак, а так же иные организации, если они используют бюджетные средства и имущество, находящееся в муниципальной собственности.
	В соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации Контрольно – счетная палата является участником бюджетного процесса, обладающим бюджетными полномочиями, и осуществляет внешний муниципальный контроль в сфере бюджетных правоотношений.  
Деятельность Контрольно-счетной палаты в отчетном году осуществлялась в рамках полномочий, определенных органу внешнего муниципального финансового контроля федеральным законодательством, Уставом городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, Положением о Контрольно-счетной палате.       
При проведении контрольных мероприятий в отчетном году приоритетным оставалось обеспечение единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, за управлением муниципальной собственностью, а также за проведением законности и эффективности расходования средств бюджета городского округа. 
В 2020 году работниками Контрольно – счетной палаты проведено четырнадцать контрольных и одно экспертно – аналитическое мероприятие. Из общего числа контрольных мероприятий одно контрольное мероприятие проведено по обращению Совета городского округа город Стерлитамак, четыре контрольных мероприятия проведено по обращениям прокуратуры города и три контрольных мероприятия проведено по обращению граждан. Подготовлено два экспертных заключения на проекты решений Совета городского округа, в том числе об исполнении городского бюджета за 2019 год и одно экспертное заключение по результатам финансово – экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов. 
Контрольными мероприятиями охвачено 16 объектов. 
Объем проверенных в 2020 году средств составил 10816984,1 тыс. рублей, в том числе бюджетных средств – 6397668,1 тыс. рублей. 
Всего в 2020 году в ходе проведения контрольных и экспертно – аналитических мероприятий выявлено нарушений на сумму 280757,4 тыс. рублей. Из них:
- нарушений при формировании и исполнении бюджетов на сумму 227328,0 тыс. рублей;
- нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности на сумму 15631,4 тыс. рублей;
- нарушений в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 7654,9 тыс. рублей;
- нарушений при осуществлении государственных и муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц на сумму 1487,0 тыс. рублей;
- иных нарушений на сумму 28656,1 тыс. рублей.
Выявлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 120,4 тыс. рублей. 
	В 2020 году устранено финансовых нарушений на общую сумму 227827,8 тыс. рублей, в том числе: 
- нарушений при формировании и исполнении бюджетов на сумму 218986,2 тыс. рублей;
- нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности на сумму 167,1 тыс. рублей; 
- нарушений в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 7654,9 тыс. рублей; 
- нарушений при осуществлении государственных и муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц на сумму 402,7 тыс. рублей;
- иных нарушений на сумму 616,9 тыс. рублей.
По результатам проведенных в 2020 году контрольных мероприятий руководителям проверенных учреждений направлено 6 представлений. Четыре материала проверок направлены в прокуратуру города Стерлитамак.
По материалам проверок контрольно – счетной палаты прокуратурой города Стерлитамак составлено два протокола об административном правонарушении. Два должностных лица привлечены к административной ответственности. Три должностных лица, по направленным КСП представлениям,  привлечены к дисциплинарной ответственности.  
Следует отметить, что в январе 2019 года вступил в силу Федеральный закон о внесении изменений в закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований», которым установлено, что правоохранительные органы обязаны предоставлять контрольно-счетному органу информацию о ходе рассмотрения и принятых решениях по переданным контрольно-счетным органом материалам. Благодаря этому у Контрольно – счетной палаты городского округа появилась обратная связь с правоохранительными органами, в первую очередь с прокуратурой города, что очень важно при формировании отчета о результатах деятельности контрольно – счетной палаты. 
В ноябре прошлого года был принят закон Республики Башкортостан «О регулировании отдельных вопросов деятельности контрольно – счетных органов муниципальных образований Республики Башкортостан». Данным законом четко регламентированы такие моменты как представление информации по запросам контрольно – счетного органа, порядок опечатывания касс, помещений, складов и архивов, изъятии документов и материалов и другие. 
Принятие таких законов говорит о том, что деятельности муниципальных контрольно – счетных органов государство и республика уделяет особое внимание.  
О результатах контрольных и экспертно – аналитических мероприятий Контрольно – счетная палата в течение года информировала Совет городского округа и главу администрации городского округа город Стерлитамак. Оперативное принятие решений по результатам проверок Контрольно - счетной палаты является примером взаимодействия органов местного самоуправления. 
В отчетном периоде организационная работа была направлена на обеспечение эффективного функционирования Контрольно-счетной палаты, совершенствование организации проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и ее методологического обеспечения. В дополнение к существующим стандартам деятельности был разработан еще один стандарт деятельности Контрольно – счетной палаты по аудиту в сфере закупок. Проведение аудита в сфере закупок стало одним из приоритетных направлений в деятельности контрольно – счетных органов в последние полтора – два года. На территории городского округа город Стерлитамак данное мероприятие  нами запланировано в текущем году. 
В целях укрепления и развития единой системы внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счётная палата продолжает осуществлять взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Республики Башкортостан, контрольно-счётными органами муниципальных образований республики, правоохранительными и другими контролирующими органами. 
Контрольно-счетная палата городского округа, являясь членом президиума Союза муниципальных контрольно – счетных органов Приволжского федерального округа, продолжает взаимодействие с Союзом муниципальных контрольно – счетных органов Российской Федерации, что позволяет использовать практический и методологический опыт контрольно-счетных органов других муниципальных образований по вопросам эффективности деятельности, развития и совершенствования системы внешнего муниципального финансового контроля, профессионального взаимодействия и обмена опытом. 
Работники Контрольно-счетной палаты в пределах полномочий участвуют в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции. 
Жалоб, сообщений граждан и организаций о случаях нарушений требований к служебному поведению и наличии конфликта интересов в отношении муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты не поступало.
Реализация принципа  гласности  в соответствии со ст.4  Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в деятельности Контрольно-счётной палаты осуществлялась в 2020 году путём размещения информации о деятельности Контрольно-счётной палаты, планов работы и изменения в них, отчетов о деятельности Контрольно – счетной палаты на официальном сайте Совета городского округа в разделе КСП.
Подводя итоги деятельности за 2020 год можно отметить, что основные функции, возложенные на Контрольно-счетную палату действующим законодательством и нормативными актами Совета городского округа, а также утвержденным планом работы реализованы в полном объеме.
Качественное выполнение Контрольно-счетной палатой своих полномочий является вкладом в социально-экономическое развитие городского округа.

