20 декабря 2019 года № 4-9/32з
Об утверждении ставок арендной платы за земли, находящиеся 
в муниципальной собственности городского округа город Стерлитамак
Республики Башкортостан, и земли, государственная собственность
 на которые не разграничена, расположенные на территории  городского
округа город Стерлитамак Республики  Башкортостан, с 01.01.2020 года
В соответствии с п. 3 ст. 39.7, подп. 10 п. 21 ст. 39.11. Земельного кодекса Российской Федерации,  п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Законом Республики Башкортостан № 59-з от 05.01.2004г. «О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан», руководствуясь Постановлением Правительства Республики Башкортостан от 22.12.2009 года № 480 «Об определении размера арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности Республики Башкортостан, и земли, государственная собственность на которые не разграничена», решением Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан от 21.12.2006г. № 13/18з «Об утверждении порядка определения размера арендной платы за земельные участки на территории городского округа город Стерлитамак», Совет городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

РЕШИЛ: 

1. Установить:

среднюю ставку арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, в размере 45 руб./1м2 по договорам аренды земельных участков, заключенным до 1 января 2009 года;

ставку арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, в размере 3,8% от кадастровой стоимости; 

ставку арендной платы за земли, государственная собственность на которые не разграничена, предназначенные для индивидуальной жилой застройки, садоводства, огородничества, сельскохозяйственного использования, в размере 0,7% от кадастровой стоимости; 

ставку арендной платы за земли, государственная собственность на которые не разграничена, предназначенные для размещения гаражей в составе автокооперативов, в размере 0,17% от кадастровой стоимости; 

ставку арендной платы за земли, государственная собственность на которые не разграничена, используемые под иные, не указанные в абзацах 4,5 настоящего пункта виды деятельности, в размере 3,8% от кадастровой стоимости. 

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Стерлитамакский рабочий», на официальном сайте Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан  и вступает в силу с 01 января 2020 года. 

Председатель Совета 
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