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Председателя Совета городского округа город Стерлитамак 
Республики Башкортостан 


Уважаемый президиум!
Уважаемые депутаты и приглашенные!

    Ушел в историю 2018 год, сложный и интересный, насыщенный политическими и значимыми событиями. В мае жители Стерлитамака, как и все россияне, избирали Президента Российской Федерации, в сентябре – депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан.
   2019 год – это третий год работы Совета, и мы, как всегда в начале наступившего года, информируем жителей города о том, что сделано нами за прошедший период.
   Свою деятельность Совет городского округа ведет в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Стерлитамак, Регламентом Совета, нормативными актами Совета городского округа.
   В соответствии с нашими полномочиями основная наша работа    нормотворческая.
   В 2018 году депутатами проведено 8 заседаний Совета городского округа город Стерлитамак, принято 64 решения, из них сорок одно решение являются нормативными актами.
  Спектр тематики  рассматриваемых решений и вопросов широкий.
  В сфере правового регулирования были приняты решения по вопросам бюджета и экономической политики, вопросам собственности. Решения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и промышленности, транспорта и предпринимательства; решения по вопросам социальной политики; образования и здравоохранения, культуры и молодежной политики; по нормотворческой деятельности и муниципальному управлению.
    Отдельно хочу сказать о работе постоянных комиссий Совета в 2018 году. Таких комиссий у нас в городе пять. Постоянные комиссии Совета работают по утвержденному плану, рассматривают вопросы, относящиеся к компетенции Совета. Предварительно проходят рассмотрение все проекты решений, вносимые на рассмотрение Совета.
   Многие задаются вопросами и обсуждают в соцсетях то, что большинство решений принимаются депутатами единогласно и без обсуждений. Основные «баталии» проходят на заседаниях комиссий Совета, дискуссии порой затягиваются на несколько часов. Каждый проект решения проходит еще и следующую ступень рассмотрения проектов – заседания Президиума. На Совет выносится решение с учетом всех замечаний и предложений. А порой бывает откладывается, направляется на доработку или отклоняется по той или иной причине. Таких решений в 2018 году было пять.
     Раз уж мы заговорили о Президиуме, необходимо отметить слаженную работу нашего Президиума, вдумчивый и весомый подход к обсуждению каждого проекта. Любой вопрос рассматривается с точки зрения интересов наших избирателей и жизнедеятельности нашего города. Кроме того, Президиум участвует в совместных обсуждениях ряда вопросов с депутатами Курултая, с руководством города. Чаще членов нашего Президиума приглашают как экспертов и представителей избирателей. И большая нагрузка для членов Президиума – рассмотрение наградных материалов. За год рассмотрено и вручено 217 наград.
    Всего за год Президиум провел 7 заседаний. Рассмотрел 91 вопрос.

   Вернемся к постоянным комиссиям.
   Постоянные комиссии являются основными рабочими органами Совета. Все комиссии работают по своим направлениям, рассматривают наиболее актуальные вопросы жизнедеятельности города, предлагают пути решения  имеющихся проблем. Нередко, для того, чтобы полнее изучить проблему, комиссии проводят выездные совещания – выезжают на место. Чаще всего это делается по коллективным обращениям. Эта форма работы позволяет досконально разобраться в проблеме. Общее количество заседаний проведенных комиссиями Совета 36, из них выездных 7. За этот период рассмотрено 76 вопросов.
     В 2018 году постоянной комиссией по бюджету. налогам, экономическому развитию, вопросам собственности и инвестиционной политике (Артеменко Игорь Николаевич) проведено 8 заседаний, рассмотрено 69 проектов решений. Основные направления в работе этой комиссии – формирование бюджета города, контроль за его исполнением, внесение в него изменений. Комиссия по бюджету организует и проводит публичные слушания по бюджету и его исполнению.

   Постоянная комиссия по промышленности, транспорту, связи, экологии, чрезвычайным ситуациям и охране правопорядка (председатель – Шкурко Александр Владимирович) проводила заседания 9 раз, рассмотрено  72 вопроса. Основная проблема, которой занималась комиссия совместно со службами города – это проблема перевозки пассажиров общественным транспортом. После того, как администрация города усилила борьбу с нелегальными перевозчиками, большая часть ушла с рынка, обнажив тем самым все слабые места в перевозке пассажиров. Неоднократно депутаты собирали совещания и круглые столы, сами мониторили ситуацию в городе с часами в руках. Скажем честно, порой период ожидания транспорта неприлично затягивался. Пытаясь помочь в решении проблемы, неоднократно заслушивали руководителя троллейбусного управления. На сегодняшний день ситуация стабилизировалась, хотя проблема до конца не решена.  Будем продолжать заниматься этим вопросом.
     Постоянная комиссия Совета по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и природопользованию (председатель – Подобный Александр Анатольевич) является самой популярной у наших горожан. Наибольшее количество обращений именно у этой комиссии. Все анализируемые комиссией вопросы непосредственно касаются системы жизнеобеспечения горожан. К сожалению, жилищно-коммунальное хозяйство продолжает оставаться проблемной сферой, сказывается и недофинансирование  отрасли и определенные организационные проблемы и правовой нигилизм граждан. Вследствие этого многие вопросы по ЖКХ остаются на контроле. Это и подъездные пути и комфортный выход из микрорайона Прибрежный и микрорайона Западный, обустройство подходов к 25 школе, обустройство тротуаров для новой школы 23 и многие другие вопросы. Проведен круглый стол по обращению с твердыми бытовыми отходами и другие мероприятия. Всего за год проведено 11 заседаний, рассмотрено 75 вопросов.
     Постоянная комиссия по социальной политике, вопросам образования и здравоохранения, средствам массовой информации (председатель Баринова Наталья Юрьевна) самая дисциплинированная комиссия в Совете и самая активная. Не секрет, что члены этой комиссии участвуют практически во всех совещаниях и круглых столах в качестве экспертов. Мониторинг оказания медицинских услуг в городе, посещение школ, дошкольных учреждений, учреждений культуры – самые значительные дела этой комиссии. В прошедшем году по инициативе Бариновой Натальи Юрьевны проведен городской форум по дополнительному образованию, круглый стол «Проблемы взаимодействия семьи и школы. Способы их решения». Председатель комиссии совместно с членами комиссии объездила практически все учреждения здравоохранения, что стало предметом обсуждения на круглом столе со всеми главными врачами города. По итогам разработан план мероприятий и наши предложения направлены в Аппарат Правительства. По инициативе Петрова Владимира Валерьевича проведен круглый стол «Развитие физической культуры и спорта в городском округе город Стерлитамак». Комиссией проведены 11 заседаний, рассмотрено 79 вопросов.
    Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этики депутата Совета рассматривала вопросы планирования работы Совета, вопросы исполнения регламента Совета. Рассматривала комиссия по Регламенту и обращение о нарушении этики одного из наших депутатов. Подтверждения факты не нашли, депутат не был привлечен к ответственности. 
    В работе Совета городского округа приоритетом остается постоянное взаимодействие с нашими избирателями. В обязательном порядке один раз в месяц депутаты проводят личные приемы граждан. В соответствии с утвержденными графиками в 2018 году проведено 310 приемов, принята одна тысяча восемьдесят два гражданина. Основными вопросами, к сожалению, остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства и социального обеспечения.
      В 2018 году в Совет поступило 136 обращений граждан, из них девять коллективные. Наиболее сложные вопросы рассматриваются коллегиально. Ряд обращений остается на контроле.
     Актуальным остается вопрос необходимости активного разъяснения жителям города полномочий и компетенций органов местного самоуправления и должностных лиц. Разъяснительная работа позволит горожанам лучше ориентироваться в современной ситуации и сократит время прохождения их обращений, исключая переадресации и перенаправления.
    Активно в Совете работают депутатские фракции. Фракция политической партии «Единая Россия» (председатель Даминев Рустем Рифович) и фракция политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» (председатель Боруксон Анатолий Семенович). Под эгидой фракции «Единая Россия» проведен всероссийский прием граждан, круглый стол по профориентации и трудоустройству, ряд мероприятий на округах. Фракция КПРФ приняла участие в подписке на городские газеты, на газету «Стерлитамакский рабочий» были подписаны ветераны. Члены фракции оказывают помощь малоимущим семьям в покупке школьных принадлежностей для первоклассников.
    Одной из самых непростых, но самых действенных форм работы с жителями города остаются публичные слушания. В 2018 году проведено 55 публичных слушаний, на которых присутствовало 762 гражданина. Нам хотелось, чтобы наши граждане были бы активнее.
   На принципах делового сотрудничества строится совместная работа с прокуратурой. Прокурор города Петров Станислав Анатольевич принимает участие во всех заседаниях Совета. В прошедшем году мы получили 24 протеста и представления и девять замечаний. Все они в срок рассмотрены, по ним приняты решения. Ряд документов остается на контроле. В 2018 году прокуратура подготовила ряд информационных писем по изменению в законодательство, мы стараемся все изменения вовремя внести в свои муниципальные акты. 
    Тесно работает Совет со средствами массовой информации. Это прежде всего наши городские газеты «Стерлитамакский рабочий» и газета «Ашкадар». Открыта рубрика «Мой депутат». Даются разъяснения на полях газет по всем интересующим жителей вопросам. Много нареканий со стороны горожан о том, что в газете часто печатаются решения Совета и постановления администрации. Это необходимая процедура, чтобы муниципальный правовой акт вступил в силу. Читатели не оплачивают количество наших материалов, газета старается печатать вкладыши с официальными документами и платит за это Совет.
      Совет имеет собственный сайт, к сожалению, он некоторое время по техническим причинам не работал. Cейчас уже все в порядке. Требование времени – страницы в социальных сетях. У Совета они есть, предлагаю всем зарегистрироваться, чтобы получать наиболее полную и объективную информацию. Соц.сети – это еще и мобильная обратная связь между депутатами и избирателями. Здесь же мы размещаем опросы, голосования и другие интересные моменты. 
    В 2018 году наш сайт стал лауреатом российского конкурса на лучший сайт представительного органа. 
     Депутаты Совета помимо своей основной деятельности являются инициаторами многих общегородских проектов, которые проводятся в городе. И часто выступают в качестве благотворителей.
     В этом году в шестой раз проводили главную городскую депутатскую елку для одаренных детей. Число участников достигло 370 детей. В седьмой раз депутаты лично выезжали к ветеранам Великой Отечественной войны, чтобы поздравить их с праздником. К сожалению, с каждым годом их остается все меньше и меньше. На своих округах проводят мероприятия и праздники. Значимым событием в прошлом году для меня как для председателя Совета стал «Сабантуй 2018», где наш город представлял Башкортостан.
     Активно депутаты участвуют и в «Парламентском часе», на этом мероприятии собираются депутаты всех уровней власти и отрадно, что наш депутат Государственной Думы сам стал инициатором проводимых в таком формате встреч и активно в них участвует, докладывая о своей работе в Думе.

     Конечно, проблем в городе остается много. На дворе 21 век, а у нас сотни частных домов не подключены к централизованной системе водоотведения и имеют сливные ямы и дворовые туалеты. Недостаточно качественно оказывают услуги управляющие компании жителям многоквартирных домов. Не хватает детских клубов, бесплатных кружков для наших детей. Не хватает в городе врачей, особенно педиаторов и узких специалистов. Не остались нами незамеченными и очереди в поликлинниках и нехватка пассажирского транспорта.

   Работа городских депутатов направлена на плодотворное и конструктивное сотрудничество с администрацией города, мы поддерживаем все инициативы главы – Куликова Владимира Ивановича. Уверен, что наша совместная работа даст результаты.

   Уважаемые депутаты! До окончания срока наших полномочий остается чуть больше года! В оставшийся короткий промежуток времени нужно сконцентрироваться на решении приоритетных задач.  Все мы разные, имеем разные мнения, но город у нас один. И наша общая задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания условий жизни для наших горожан.
   



