Приложение № 2 
 к распоряжению главы городского округа- председателя Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан 
от 8 апреля 2011 года  № 8-2011

СОСТАВ

КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ГОРОД СТЕРЛИТАМАК РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа
город Стерлитамак Республики Башкортостан за 2010 год»

Никифоров Юрий Иванович- председатель комиссии, председатель Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.

Курносов Евгений Борисович - заместитель председателя  комиссии, председатель комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности.

Бикметова  Альбина Альбертовна - секретарь комиссии, главный специалист Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию).
Члены комиссии:

Исанбаев Игорь Ишмаевич – помощник главы администрации городского округа город Стерлитамак  Республики Башкортостан (по согласованию)
Валиева Гульнара Галимьзяновна - начальник Территориального финансового управления Министерства финансов Республики Башкортостан на территории города Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию).
Максютов Азат Мариусович - заместитель председателя Совета городского округа  город Стерлитамак Республики Башкортостан, депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по избирательному округу № 13.
Герасимов Николай Дмитриевич - депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по избирательному округу № 22.
Бабнищев Александр Владимирович - депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по избирательному округу № 3.
Макушев Николай Александрович - депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по избирательному округу № 25.
Кузнецова Елена Георгиевна - депутат Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по избирательному округу № 9.
Наталенко Надежда Сергеевна – начальник юридического отдела администрации городского  округа город Стерлитамак  Республики Башкортостан (по согласованию)
Коваленко Любовь Анатольевна – секретарь Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

