



Приложение  № 2 к распоряжению главы  




городского округа-председателя Совета




городского округа  город Стерлитамак 




Республики Башкортостан 




от 30.11.2018г. № 37-2018
Состав комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний

по проекту решения Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, утвержденные решением Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан от 24.10.2017 г. № 4-1/11з»

- Заместитель главы администрации по вопросам городского хозяйства, председатель комиссии; 

-  Заместитель председателя Совета городского округа, член комиссии; 

- Секретарь Совета городского округа, член комиссии;  

- Председатель комиссии Совета по жилищно-коммунальному хозяйству,    благоустройству и природопользованию, член комиссии;
- Начальник МКУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» (по согласованию), член комиссии;
- Юрист МКУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» (по согласованию), член комиссии;
- Заместитель начальника  МКУ  «Отдел жилищно - коммунального хозяйства  администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» (по согласованию), член комиссии;
- Начальник юридического отдела администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (по согласованию), член комиссии;

 - Ведущий специалист МКУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» (по согласованию), секретарь комиссии.
